

MESTSKÝ ÚRAD vo Fil'akove

Materiál na rokovanie pre:
Mestské zastupiteľstvo vo Fil'akove

Návrh

na predloženie Žiadosti o NFP a schválenie 5%-ného spolufinancovania projektu s názvom „Predprojektová príprava investičných akcií vo Fil'akove na základe iniciatívy CURI BBSK“

Materiál obsahuje:
1. Návrh na uznesenie
2. Dôvodová správa

Materiál prerokovaný:
.....

Predkladá:
Mgr. Attila Agócs, PhD.
Primátor mesta

Zodpovedný za vypracovanie:
Ing.arch. Erika Anderková
Vedúca referátu stratégie a rozvoja mesta, MsÚ vo Fil'akove

Fil'akovo, 27.09.2022

Dôvodová správa
k
návrhu na predloženie Žiadosti o NFP a 5%-ného spolufinancovania
projektu s názvom „Predprojektová príprava investičných akcií vo Fil’akove na základe
iniciatívy CURI BBSK“

Mesto Fil’akovo predložilo 20.07.2022 dve ŽoNFP s názvami „Vybudovanie komunikácie na uliciach Švermova, Puškinova a Jilemnického vo Fil’akove“ a „Vybudovanie spevnených plôch na ul. J. Bottu“ v rámci výzvy OPLZ-PO5a6-2020-1 na základe iniciatívy Catching-up Regions (CURI). Nakoľko v termíne doplnenia ŽoNFP neboli k dispozícii právoplatné stavebné povolenia, a riadiaci orgán (MV SR) nepredĺžil termín doplnenia, preto uvedené ŽoNFP neboli schválené. Najbližšie výzva na uvedenú tému v investičnej oblasti bude vyhlásená v lete 2023.

Úrad BBSK navrhuje, aby sme využili možnosť predloženia ŽoNFP do 21.11.2022 v rámci výzvy vyhlásenej MIRRI SR v rámci IROP, ktorá bola určená na predprojektovú prípravu iniciatívy CURI. Takto môžeme získať späť finančné prostriedky (resp. časť finančných prostriedkov) vynaložené na projektové dokumentácie. Nakoľko sa jedná o Integrovaný regionálny operačný program (IROP) a naše projektové dokumentácie boli obstarané podľa zákona o verejnom obstarávaní, nie podľa príručky pre VO v rámci IROP, preto môžeme počítať s korekciou, so znížením novej poskytnutej dotácie.

Mesto Fil’akovo plánuje predložiť Žiadosť o nenávratný finančný príspevok (ŽoNFP) s názvom **„Predprojektová príprava investičných akcií vo Fil’akove na základe iniciatívy CURI BBSK“** do 17.11.2022 v rámci Výzvy s kódom: **IROP-PO7-SC76-2021-80**. Podmienkou poskytnutia príspevku je, že žiadateľ má vysporiadané majetkovo-právne vzťahy k nehnuteľnostiam, ktorých sa týka projektová príprava.

Na základe schváleného zoznamu projektových zámerov, v súlade s Aktualizáciou č. 1, Programu rozvoja mesta na roky 2015-2023, mesto dalo vypracovať projektové dokumentácie (PD), v tom aj rozpočty plánovaných investičných akcií.

V lete 2021 sa uskutočnilo verejné obstarávanie na službu vypracovanie realizačnej projektovej dokumentácie. Po riadnom ukončení verejného obstarávania výška výdavku bola stanovená na základe uzavretej zmluvy/ZoD s úspešným uchádzačom. Náklady na vypracovanie projektovej dokumentácie, ktorá bude predmetom aktuálnej ŽoNFP, predstavuje sumu 16 200 EUR.

PD pre realizáciu stavby s názvom: **„Vybudovanie komunikácie na ul. Švermova, Puškinova a Jilemnického vo Fil’akove“** bola odovzdaná v októbri 2021.

Projektová dokumentácia rieši tri stavebné objekty: **SO 101 - Miestne cesty a Chodníky, SO 201 - Verejné osvetlenie a SO 301 - Dažďová kanalizácia.**

Celkový rozpočet investičnej akcie v zmysle realizačnej PD predstavuje sumu celkom 394 782,11 EUR EUR (stavebné práce na troch stavebných objektoch).

V lete 2021 sa uskutočnilo verejné obstarávanie na službu vypracovanie realizačnej projektovej dokumentácie. Po riadnom ukončení verejného obstarávania výška výdavku bola stanovená na základe uzavretej zmluvy/ZoD s úspešným uchádzačom. Náklady na vypracovanie projektovej dokumentácie, ktorá bude predmetom aktuálnej ŽoNFP, predstavuje sumu 9 900 EUR.

PD pre realizáciu stavby s názvom „**Revitalizácia miestnych komunikácií a spevnených plôch – projektové dokumentácie – časť C Vybudovanie spevnených plôch na ul. J. Bottu**“ bola odovzdaná v decembri 2021.

Projektová dokumentácia rieši tri stavebné objekty: **SO 01 – Komunikácie a spevnené plochy, SO 02 – Verejné osvetlenie a SO 03 – Odvedenie dažďových vôd.**

Celkový rozpočet investičnej akcie v zmysle realizačnej PD predstavuje sumu celkom 717 907,79 EUR (stavebné práce na troch stavebných objektoch).

Celkové náklady na vypracovanie dvoch projektových dokumentácií, ktoré budú predmetom ŽoNFP predstavujú sumu 26 100,00 EUR (s DPH).

Interné riadenie projektu (manažér prípravy projektu + projektový/finančný manažér) predstavuje sumu celkom 1 932,00 EUR.

V súlade s uvedeným predkladáme Mestskému zastupiteľstvu vo Filáкове nasledovný návrh na uznesenie:

Uznesenie č./2022

Mestské zastupiteľstvo vo Filáкове

A. SCHVAĽUJE

- predloženie žiadosti o NFP za účelom realizácie projektu „**Predprojektová príprava investičných akcií vo Filáкове na základe iniciatívy CURI BBSK**“ realizovaného v rámci výzvy **IROP-PO7-SC76-2021-80**, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom „Územný plán Mesta Filákov“ a platným programom rozvoja mesta „Program rozvoja mesta Filákov na roky 2015 – 2023, Aktualizácia č.1;
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
- zabezpečenie finančných prostriedkov na 5%-né spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške **1 401,60 EUR** s DPH (suma celkových oprávnených výdavkov projektu je: 28 032,00 EUR s DPH a výška žiadaného NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci je: 26 630,40 EUR s DPH);
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.